
-1�- 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO REGIONALSESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO REGIONALSESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO REGIONALSESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO REGIONAL    

 
En la Ciudad de Ica, a los dos días del mes de setiembre del año dos mil ocho, 
en las instalaciones de la Sala de Sesiones del Gobierno Regional de Ica, sito 
en la Av. Cutervo Nº 920, siendo las diez horas y cuarenta y ocho minutos, se 
reunieron la Presidenta del Consejo Regional para el año 2008, Prof. Aída 
Azucena Lozano Trujillo y los Señores Consejeros Regionales conformantes 
del Pleno para participar de la Sesión Extraordinaria convocada para tal fin. 
    
LA PROLA PROLA PROLA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO F. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO F. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO F. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO 
REGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GORE----ICA PARA EL AÑO 2008:ICA PARA EL AÑO 2008:ICA PARA EL AÑO 2008:ICA PARA EL AÑO 2008:    Señores consejeros, 
señores de la sala, tengan ustedes mçuy buenos días, estamos reunidos para 
llevar a cabo una sesión extraordinaria el día de hoy martes 02 de setiembre, 
para dar inicio vamos a verificar el quórum correspondiente. 
 
La Presidenta del Consejo Regional dispuso que el Secretario del Consejo 
Regional, Dr. Narciso Nicolás Vaca Carrasco pase lista de los asistentes, a lo 
que respondieron presente los siguientes Consejeros: Dr. Juan Cabrejas 
Hernández, Prof. Aída Azucena Lozano Trujillo, Ing. Herbert Suiney Pacheco 
y el Dr. Felipe Chacaliaza Magallanes; encontrándose ausentes el Presidente 
Regional, Q.F. Rómulo Triveño Pinto; el Vicepresidente Regional, Dr. Alonso 
Navarro Cabanillas y los Consejeros Regionales, Ing. Luis Falconí 
Hernández, Prof. Alex Pillaca Castilla y el Ing. Rubén Rivera Chávez; existe 
la asistencia de 04 consejeros señora consejera delegada. 
    
LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONLA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONLA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONLA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO SEJO SEJO SEJO 
REGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GORE----ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: Bien, señores consejeros 
hemos verificado el quórum correspondiente para esta sesión extraordinaria, 
donde el único punto de la agenda es la aprobación de nuestro Reglamento 
Interno del Consejo Regional y como este Reglamento, esta sesión 
extraordinaria necesita pues para aprobar la agenda y también para aprobar 
nuestro Reglamento Interno necesita pues, la asistencia de por lo menos la 
mitad más uno del número legal de consejeros y como verán solamente hay 4 
consejeros, debería de haber 5 para nosotros poder tener pues un quórum y 
poder dar inicio a esta sesión extraordinaria; en este caso señores consejeros 
falta quórum y por lo tanto lo único que queda es levantar la sesión y 
convocar a una nueva sesión de acuerdo con las formalidades de ley. No 
podemos dar inicio ya como les vuelvo a repetir porque tenemos que acogernos 
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según el articulo 70º de nuestro Reglamento Interno donde estamos tratando 
pues un asunto especial, como es aprobar nuestra reforma de nuestro 
Reglamento Interno del Consejo Regional, entonces señores consejeros, se 
levanta la sesión, vamos, bueno. 
 
El Consejero SUINEY: El Consejero SUINEY: El Consejero SUINEY: El Consejero SUINEY: Gracias consejera delegada, señores consejeros 
regionales, señores funcionarios, presentes todos. Bueno consejera delegada, 
nuevamente en un acto que pueda manifestar alguna irresponsabilidad y tal 
vez una, un no cumplimiento a las funciones que tenemos los consejeros 
regionales en cuanto a la asistencia a las convocatorias que se hagan a las 
sesiones de consejo regional, en esta ocasión 3 consejeros regionales no están 
presente en un tema importante que es la aprobación de nuestro Reglamento 
Interno del Consejo Regional postergado muchas veces, muchas veces consejera 
regional inclusive por parte de los ausentes en esta ocasión; entonces consejera 
delegada hay un tema digamos delicado que hay que analizar en torno a lo 
que se ha generado hoy día para no poder de una vez discutir y aprobar 
nuestro Reglamento Interno para de alguna manera también pues dinamizar 
y hacer nuestra función mucho más efectiva y eficiente para el cumplimiento 
de nuestras normas y nuestras labores de fiscalización, es lamentable de que 
3 consejeros no hayan asistidos a esta responsabilidad que nos exige nuestro 
mandato como consejero regional y perjudicar de alguna manera también 
pues a nuestra región iqueña que por su situación lamentable en torno a lo 
que se ha dado por el terremoto del 15 de agosto del año 2007 pues el Consejo 
tiene que ser por ello más dinámico en sus funciones y para ello era 
importante la aprobación de este nuevo Reglamento que haría pues nuestra 
función mucho más eficiente y eficaz consejera delegada; entiendo de que han 
sido presentadas algunas dispensas  lo cual consejera delegada no merece o no 
merecería en todo caso que sean atendidas por esta sesión de consejo regional y 
consejera delegada mediante su autorización que esas dispensas y que la 
actuación de los consejeros regionales que hoy día están ausentes sean 
sometidas a un proceso sumario de investigación a fin de que se establezca 
claramente las responsabilidades a los que ellos habrían incurrido por el hecho 
de no estar presentes en esta importante sesión consejera delegada, así es que, 
en todo caso se deja constancia de lo que estoy expresando acá y me reservo 
consejera delegada mi derecho a tomar las acciones que considere pertinentes 
en torno a lo que viene sucediendo en el trato a este consejo regional consejera 
delegada, gracias. 
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LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO 
REGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GORE----ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: Bien, efectivamente yo 
estoy muy de acuerdo con el consejero Suiney, que lo podemos de repente 
catalogar esta inasistencia de estos 3 consejeros como falta de voluntad para 
poder aprobar nuestro Reglamento Interno que es el documento que va pues 
regir los destinos del consejo regional. Si bien es cierto tenemos trabajos 
fiscalizadores, a nivel de la región pero no quiero ser tan crítica al decir que 
ellos han preferido ir hacer sus trabajos fiscalizador y no venir pues a debatir, 
a  poder concertar y poder finalmente aprobar este Reglamento Interno que 
bien pues posponiéndose ya en varias sesiones, estamos desde marzo tratando 
de poder trabajar en forma coordinada, en forma concertada para poder debatir 
esta reforma de nuestro Reglamento pero lamentablemente tengo que decir no 
sé que pasa por la cabeza de los consejeros de no querer asistir y de no querer, 
finalmente hacer este trabajo porque es también el trabajo y la responsabilidad 
de todos los consejeros de velar y ver pues la reforma de nuestro Reglamento 
puesto que ya los poderes se han separado, se le ha citado. Yo tengo la voluntad 
de trabajar en forma coordinada, siempre lo he dicho pero tampoco puedo como 
les digo criticar duramente su actitud a no venir a la sesión de hoy día, harán 
sus descargos correspondientes pero tomaremos también las acciones 
inmediatas para verificar si efectivamente los consejeros regionales hoy día 
están en las labores que han señalado y que por esa razón no ha asistido a este 
consejo regional a poder participar de esta sesión que se ha convocado con 
mucha anticipación. 
 
El Consejero SUINEY:El Consejero SUINEY:El Consejero SUINEY:El Consejero SUINEY: Gracias consejera delegada. Solamente para dejar en 
claro una situación consejera delegada, tengo entendido extraoficialmente que 
en los pedidos de dispensa de los consejeros regionales que están ausentes no 
especifican que están cumpliendo actos de fiscalización, o sea es más, esta 
sesión de consejo regional fue convocada hace aproximadamente 10 días atrás; 
sin embargo, las dispensas tengo entendido que han sido presentadas entre el 
día de ayer y hace 3 días, entonces insisto consejera delegada que hay un 
trasfondo en torno a esta situación, de no estar presentes, en esta sesión 
especial para aprobar nuestro Reglamento Interno del Consejo Regional 
consejera delegada y para que quede constancia de ello consejera delegada, 
solicito que se lean las dispensas que han sido presentadas por los consejeros 
regionales y en torno a que esto sea sometido a una revisión exhaustiva 
consejera delegada y que no tengamos que pronunciarnos sobre su aprobación 
por el momento consejera delegada; por eso solicito que las dispensas sean 
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leídas y también que se diga las fechas en la que se convocó a esta sesión 
especial consejera delegada. 
 
LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO 
REGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GORE----ICA PAICA PAICA PAICA PARA EL AÑO 2008: RA EL AÑO 2008: RA EL AÑO 2008: RA EL AÑO 2008: Bien para votación no, 
que el secretario pueda dar lectura, que de lectura no más, bueno va a dar 
lectura. 
 
EL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DEL GOREEL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DEL GOREEL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DEL GOREEL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DEL GORE––––ICA:ICA:ICA:ICA:  Bueno, en 
cuanto a la fecha de notificación de la sesión, efectivamente hemos mandado a 
traer el cargo, el 22 de agosto, dice: “Señores Consejeros Regionales. Tengo el 
agrado de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente por encargo de la 
Consejera Delegada, a la vez convocarlo por encargo de la consejera delegada, a 
la sesión extraordinaria de consejo regional programada para el día martes 02 
de setiembre del año en curso a las 10 horas en la sala de sesiones del gobierno 
regional de Ica. La Agenda a tratar es la siguiente: APROBACIÓN DEL 
REGLAMENTO DEL CONSEJO REGIONAL. Atentamente, Narciso Vaca 
Carrasco, Secretario General”. La mayoría de los cargos tiene fecha 21 y 22 de 
agosto, lo que indica efectivamente 10 días calendarios atrás 
aproximadamente; en cuanto a las dispensas tenemos la del Ing. Luis Falconí 
Hernández, dirigida a la consejera delegada Aída Lozano Trujillo, Oficio Nº 
020 (Dio lectura al documento); la del Ing. Juan Rivera Chávez, dirigido al Sr. 
Narciso Vaca Carrasco, esta dispensa llegó vía fax el día de ayer (Dio lectura al 
documento); el Oficio Nº 037 suscrito por el Consejero Prof. Alex Pillaca 
Castilla, dirigido a la Prof. Aída Lozano Trujillo, consejera delegada, solicito: 
Dispensa (Dio lectura al documento). 
 
LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO 
REGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GORE----ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: La fecha 
 
EEEEL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DEL GOREL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DEL GOREL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DEL GOREL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DEL GORE––––ICA:ICA:ICA:ICA: Este 
documento fue presentado el día viernes ante la Secretaria del Consejo 
Regional y fue derivado con proveído ayer 01 de setiembre a la Secretaria de la 
consejería delegada, el del profesor Alex Pillaca; el del Ing. Rubén Rivera 
Chávez ha sido ayer mediante vía fax directamente a la Secretaría de Consejo 
Regional. 
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LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO 
REGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GORE----ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: Falconí de qué fecha. 
 

EL SECRETARIO DEL CONSEJO REL SECRETARIO DEL CONSEJO REL SECRETARIO DEL CONSEJO REL SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DEL GOREEGIONAL DEL GOREEGIONAL DEL GOREEGIONAL DEL GORE––––ICA:ICA:ICA:ICA: Y el Ing. 
Falconí lo presenta ante la Secretaría de Consejo Regional el día 29 de agosto 
el día viernes y el día lunes la consejera delegada lo está derivando a esta 
Secretaría del Consejo Regional. 
 

El Consejero SUINEY:El Consejero SUINEY:El Consejero SUINEY:El Consejero SUINEY: Gracias consejera delegada, entonces como se constata 
mediante las lecturas de las dispensas presentadas, pese a que ha sido una 
convocatoria del día 22 del mes de agosto, cuyo ya tiempo ha tenido para que 
los consejeros puedan coordinar bien y estar presentes a lo que les exige la Ley 
Orgánica del Consejo Regional a estar presentes en las sesiones de consejo 
regional y sobre todo cuanto se tratan de temas importantes como es la 
aprobación de nuestro Reglamento Interno consejera delegada; entonces, en 
torno a esta situación y de las dispensas que han sido presentados en los 
últimos 3 días, entonces se puede entender consejera delegada que hay un 
trasfondo en esto y que merece pues una atención seria de su parte para en 
todo caso someter esto a un tratamiento especial y que si en caso los consejeros 
habrían incurrido en una falta grave esto sea pues procesado en la forma 
debida consejera delegada y también consejera que pues se investigue y se pida 
la información respecto a las supuestas acciones que los consejeros regionales 
están haciendo en sus respectivas localidades como supuestamente lo indican 
esos documentos de dispensa consejera delegada, gracias. 
 

LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO LA PROF. AÍDA LOZANO TRUJILLO, PRESIDENTA DEL CONSEJO 
REGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GOREREGIONAL DEL GORE----ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: ICA PARA EL AÑO 2008: De todo lo manifestado 
que quede pues en acta porque finalmente nosotros no podemos tomar ningún 
acuerdo puesto que esta sesión se va a levantar la sesión por falta de quórum 
bien. Ya señores consejeros como ya he manifestado de que ya se les estará 
convocando a otra nueva sesión con las formalidades de ley, entonces señores 
consejeros, levantamos la sesión muchas gracias.  
 

Siendo las once horas con cinco minutos, a los dos días del mes de Setiembre 
del año dos mil ocho, la Presidenta del Consejo Regional de Ica para el año 
2008, Prof. Aída Azucena Lozano Trujillo, levantó la sesión por falta de 
quórum. 


